



**REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA**

Odjel za gradsku samoupravu i upravu

POGLAVARSTVU GRADA RIJEKE

Predmet: Izvješće o realizaciji projekta "Riječki program lokalnog partnerstva"

Izradili

**Dušan Širola
Marijan Vundać**

Pročelnik

mr.sc. Mladen Vukelić

Obrazloženje

Poglavarstvo Grada Rijeke je na sjednici održanoj 19. travnja 2005. godine prihvatilo Projekt "RIJEČKI PROGRAM LOKALNOG PARTNERSTVA" s ciljne razvijanja partnerskog i suodgovornog odnosa između građana i Grada Rijeke. Točkom 7. zaključka, zadužen je Odjel za gradsku samoupravu i upravu da nakon provedbe programa dostavi Poglavarstvu Grada Rijeke cjelovito izvješće.

Odjel za gradsku samoupravu i upravu je raspisao i proveo postupak natječaja za Riječki program lokalnog partnerstva na koji je projekte prijavilo ukupno dvanaest natjecatelja. Od navedenog broja uvjete natječaja ispunilo je sedam podnositelja prijava dok njih pet nije ispunilo uvjete natječaja.

Povjerenstvo u sastavu Zvezdana Schulc Vugrin, Igor Bajok i Smiljana Radović izvršilo je ocjenu odabir projekata na temelju utvrđenih kriterija.

Odabrani su sljedeći projekti:

1. Projekt Vijeća Mjesnog odbora Belveder pod nazivom "Igralište Campetto" s odobrenim sufinanciranjem iz proračuna Grada u iznosu od 33.800,00 kn.
2. Projekt Vijeća Mjesnog odbora Orehovica pod nazivom " Dječje igralište Kalinica" s odobrenim sufinanciranjem iz proračuna Grada u iznosu od 33.400,00 kn.
3. Projekt Sportskog društva "Moji Srdoči" pod nazivom "Igralište za djecu predškolske dobi" s odobrenim sufinanciranjem iz proračuna Grada u iznosu od 30.500,00 kn.
4. Projekt grupe građana s područja Kantride pod nazivom " Uređenje zelene površine s malim ornitološkim kutkom s odobrenim sufinanciranjem iz proračuna Grada u iznosu od 33.238,00 kn.
5. Projekt grupe građana s Gornje Vežice pod nazivom "Zelena oaza Gornje Vežice" s odobrenim sufinanciranjem iz proračuna Grada u iznosu od 18.666,00 kn.

Ukupno odobren iznos za navedenih 5 projekata iznosio je 150.000,00 kn koliko je i osigurano u proračunu za realizaciju ovih projekata.

Iz Izvještaja o realizaciji navedenih 5 projekata, a koji čine sastavni dio ovog izvješća vidljivi su iznosi odobrenih sredstava, iznosi potrošenih sredstava te iznosi doprinosa zajednice i ukupne vrijednosti svakog projekta. Nadalje iz svakog izvještaja vidljiv je cilj projekta i način njegovog ostvarenja, projektna postignuća, aktivnosti poduzete za ostvarenje rezultata i ostvareni rezultati, uključenost lokalne zajednice u projektne aktivnosti, vidljivost projekta, primljena stručna i tehnička pomoć te ocjena uspješnosti projekta i saznanje o tome koliko su lokalna zajednica i ostali sudionici zadovoljni postignućima.

1. Iz izvješća grupe građana s područja Mjesnog odbora Kantrida vidljivo je da je za projekt "Uređenje zelene površine s ornitološkim kutkom" od odobrenih sredstava od 33.238,00 kn, iz Proračuna utrošeno 31.889,63 kn, da je ostvaren doprinos zajednice kroz volonterski rad i sponzorstvo u iznosu od 12.068,00 kn, te da je ukupna vrijednost projekta 43.957,63 kn. Ostvaren je cilj projekta kroz - oplemenjenu zelenu površinu i uređen ornitološki kutak koji će omogućiti djeci kreativno učenje i rad te dodatno povezati školu s lokalnom zajednicom.

2. Iz izvješća Vijeća Mjesnog odbora Orehovica vidljivo je da je za projekt "Dječje igralište Kalinica" od odobrenih sredstava od 33.400,00 kn iz Proračuna utrošeno 35.868,00 kn, da je ostvaren doprinos zajednice kroz volonterski rad i sponzorstvo u iznosu od 114.271,00 kn, te da je ukupna vrijednost projekta 150.129,00 kn.

Ovim projektom naselje Orehovica dobilo je prekrasno uređen prostor za igru djece. Cijeli okoliš je oplemenjen sadnicama ukrasnog grmlja, vočki i cvijeća. Stvorena je zelena oaza namijenjena djeci iz svih ulica na području Orehovice, ali i mještanima različitog uzrasta koji će kvalitetnije i sigurnije provoditi svoje vrijeme u prirodi.

3. Iz izvješća Sportskog društva "Moji Srdoči" vidljivo je da je za projekt "Igralište za djecu predškolske i školske dobi" od odobrenih sredstava od 30.500,00 kn iz Proračuna utrošeno 35.062,80 kn, da je ostvaren doprinos zajednice kroz volonterski rad i sponzorstvo u iznosu od 74.203,90 kn te da je ukupna vrijednost projekta 109.266,70 kn.

Ovim projektom je nasipavanjem i poravnanjem neuređena površina od cca 150 m² pretvorena u dječje igralište za djecu predškolskog uzrasta. Ovaj prostor i sprave svakodnevno koristi veliki broj djece. Time je omogućeno da se mlađa djeca mogu nesmetano i bezbrižno igrati na spravama van domašaja lopti, dok ona malo starija istovremeno igraju košarku i nogomet.

4. Iz izvješća grupe građana koja je realizirala projekt "Sveti Križ – zelena oaza Gornje Vežice" vidljivo je da je od odobrenih sredstava od 18.965,00 kn, iz Proračuna utrošeno 18.666,00 kn, da je ostvaren doprinos zajednice kroz volonterski rad i sponzorstvo u iznosu od 11.670,00 kn, te da je ukupna vrijednost projekta 30.336,00 kn.

Ovim projektom na brdu Sveti Križ očišćen je i oplemenjen dio prostora (ispod vodospreme) te je sa postavljenim klupama i stolom uređeno odmorilište s kojeg se pruža pogled na cijeli Kvarner. Postavljenim info-pločama omogućena je veća informiranost građana i učenika s interesantnim sadržajima na brdu Sv. Križ.

Ovaj projekt je ukazao i na potrebu daljnjeg ulaganja u brdo Sv. Križ kao područje značajno za razvoj urbanog turizma na području Grada Rijeke.

5. Iz izvješća Mjesnog odbora Belveder vidljivo je da je za projekt "Igralište Campetto" od odobrenih sredstava od 33.800,00 kn iz Proračuna utrošeno 33.800,00 kn, da je ostvaren doprinos zajednice kroz volonterski rad i sponzorstvo u iznosu od 118.798,33 kn te da je ukupna vrijednost projekta 152.598,33 kn. Ovim projektom omogućeno je kvalitetno korištenje prostora igrališta u svrhu nastave, slobodnih aktivnosti i razonode učenika, mladih te ostalih građana s prebivalištem u Mjesnom odboru Belveder. Očišćen je cjelokupni prostor zapuštenog i neuređenog dijela igrališta Campetto cca. 1500m² metara kroz volonterski rad učenika osnovne škole, profesora, mladeži i grupe građana.

Izbetonirano je cca 300m² platoa i ugrađeno 37m³ betona za tribine, rampu i rubnike. Izrađene su stepenice za tribine dužine 40m, sanirani su urušeni zidovi uz plato i izgrađene tribine u tri nivoa. Izrađen je prilazni put za osobe s posebnim potrebama i proširen ulaz u sjeverozapadnom dijelu igrališta, Očišćena je i obojana ograda u dužini cca 250 metara. Nasut je gornji i donji ograđeni prostor sa rizlom 100+150+450m³.

Slijedom svega navedenog utvrđeno je da je od ukupno 150.000,00 kuna osiguranih u proračunu Grada za navedenih 5 projekata utrošeno 155.286,43 kn, dok je ukupna ostvarena vrijednost navedenih projekata 486.287,66 kn

Doprinos lokalne zajednice kroz ostvaren rad i sponzorstva u navedenim projektima iznosi 331.011,23 kn.

U realizaciji ovih projekata sudjelovali su Odjel za gradsku samoupravu i upravu i Odjel gradske uprave za komunalni sustav:

Odjel za gradsku samoupravu izradio je projekt "Riječki program lokalnog partnerstva", raspisao javni natječaj za prijavu prijedloga projekata, organizirao edukaciju zainteresiranih za izradu projekata, koordinirao u pripremama i realizaciji projekta, izradio izvještaj o realizaciji projekata te obavljao ostale administrativno- tehničke poslove vezane za projekt.

Odjel gradske uprave za komunalni sustav osigurao je stručni nadzor u provođenju projekata koji je obuhvaćao:

- prethodni dogovori na mjestu radova s voditeljem projekta i dogovori po pojedinim etapama realizacije projekta,
- neposredni nadzor nad radovima koje su izvodile grupe građana, vijeća mjesnih odbora ili udruge te radova izvođača koji su servisirali projekt,
- ocjenu ponuda te obračunski nadzor u radovima na servisiranju projekta.

Odjel je pružio i stručnu pomoć u :

- utvrđivanju građevinskog i hortikulturnog rješenja uređenja,
- davanju stručnih savjeta voditelju projekta,

Iz izvješća o realizaciji navedenih projekata vidljivo je da je ostvarena većina ciljeva koje se željelo ostvariti Riječkim programom lokalnog partnerstva i to:

- uz manja sredstva Grada u iznosu od 155.286,43 kn postignuti su veliki ekonomski efekti kroz doprinos lokalne zajednice u obliku volonterskog rada i sponzorstva u iznosu od 331.011,23 kn,
- omogućeno je brže rješavanje dijela problema komunalne infrastrukture onih građana i mjesnih odbora koji su bili spremni na osobno angažiranje i učešće u rješavanju svojih problema a čiji su projekti odabrani,
- potaknulo se dio vijeća mjesnih odbora, udruga i grupe građana na zajedničko učešće u rješavanju problema u komunalnoj infrastrukturi od definiranja problema, do predlaganja projekta i učešća u realizaciji,
- ostvaren je partnerski i suodgovoran odnos Grada i građana u rješavanju istih problema kroz prihvaćene i realizirane projekte,
- stvoreni su prvi začeci takmičarskog duha između pojedinih mjesnih odbora u inicijativama i rješavanju problema svojih građana što je također bio jedan od ciljeva ovog programa.

S obzirom na navedeno, predlaže se da Poglavarstvo Grada Rijeke donese sljedeći

Z a k l j u č a k

Prihvata se izvješće o realizaciji Projekata u okviru Riječkog programa lokalnog partnerstva za 2005. godinu.